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Nyílt nap a nemzeti könyvtárban – március 15-én közel
háromezer látogatót üdvözölhettünk
      2025/03/17  

   

Az 1848–49-es forradalom és szabadságharc évfordulóján, 2025. március 15-én ismét nyílt napot
tartott a nemzeti könyvtár. 
 

[1]

 

Az 1848–49-es forradalom és szabadságharc évfordulóján, 2025. március 15-én ismét nyílt napot
tartott a nemzeti könyvtár. A jeles nap alkalmából a szervezők változatos programokkal várták az
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érdeklődőket az ország egyik legpatinásabb kulturális intézményében. 

Reggel tíz és délután négy óra között 2907 látogatót fogadtunk az MNMKK Országos Széchényi
Könyvtárban, a Budavári Palota F épületében. A családok, baráti társaságok, diákcsoportok és egyéni
érdeklődők egyaránt megtalálták a számukra vonzó programokat, legyen szó kézműves-
foglalkozásról, épületsétáról, kiállításokról vagy éppen játékos kihívásokról. 

A nap egyik legnépszerűbb programja a könyvtári épületséta volt, amelynek során a résztvevők
betekintést nyerhettek a Budavári Palota történetébe, megismerhették a nemzeti könyvtár
gyűjteményeit és a könyvtári munka kulisszatitkait. A túrákon a látogatók bejárhatták nemcsak az
olvasótermeket, hanem a könyvtár kevésbé ismert tereit is. 
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A legkisebbeket és a kreatívabb látogatókat a kézműves-foglalkozás várta az V. emeleten, ahol
kokárdalegyezők, tavaszi legyezők, virágos kokárdák és színes tavaszi képek készültek ügyes kezek
által. A családok szívesen időztek itt, a gyermekek örömmel alkottak, a szülők pedig szívesen
kapcsolódtak be a közös munkába. 

Nagy érdeklődés övezte az 1848. március 15-e az időszaki kiadványok tükrében című
periodikabemutatót is. Az érdeklődők megcsodálhatták a XIX. századi divatlapokat, korabeli
újságokat, és megismerhették Jókai Mór lapszerkesztői munkásságát is, amelyet a Jókai 200
emlékévhez kapcsolódva külön is kiemeltek a tárlaton. 
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A könyvművészet szerelmeseit a „Hasonmástól a fakszimiléig” című kiállítás várta, ahol Schöck
Gyula könyvművész 25 éves pályafutásának legkiemelkedőbb alkotásait mutatták be. A látogatók
megtekinthették Mátyás király egyik corvinájának fakszimile kiadását, a Halotti beszédet tartalmazó
Pray-kódexet, valamint Kálmáncsehi Domonkos imakönyvét is. A kiállítás az V. és VI. emeleten
kapott helyet, ahol egész nap zajlottak vezetett tárlatvezetések is. 

A játékos kihívások kedvelői idén sem maradtak élmények nélkül: a Széchényi-kód
szabadulószoba új, továbbfejlesztett változatban várta az érdeklődőket. A résztvevők izgalmas
feladványokat oldhattak meg, miközben felfedezték a könyvtár rejtett kincseit és történeteit. 

A nyílt nap alkalmából igazi közösségi helyszínné váltak a könyvtár terei, ahol a családok, barátok és
könyvtárrajongók egyaránt élményekkel gazdagodtak. Mi örömmel mutattuk meg a magyar
kulturális örökség értékeit. Köszönjük mindazoknak, akik velünk ünnepeltek és ellátogattak az
MNMKK Országos Széchényi Könyvtár nyílt napjára. 

 

Kapcsolódó tartalom:
Tiszta szívvel Marosvásárhelyről – videófelvétel [10]
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